Table 3 Attitudes and beliefs concerning smoking among university students

Nonsmokers P-value
No. %
Do you agree with smoking
behaviour?s 13 223 179 54.0 34 54 2881 < 0.001
Why do students smoke® 138.8 <0.00
Recreation 247 259 149 45.0 98 B7
Proving manhoaod 335 351 73 220 262 420
Peer pressure 140 14.6 14 42 126 202
Other reasons 232 243 95 287 137 220
Waould you allow smoking in your
household?* 157 16.4 n4 344 43 6.9 n3z < 0.001
Waould you allow your children to
smoke in the future?* 120 12.6 95 287 25 4.0 na.as <0.001
Do you agree with banning
smoking in public areas?* 705 738 173 523 532 854 121.6 <0.00

“Affirnvative answer.
*Respondents could select more than | reaso.



